
 

BULLETIN D’INFORMATION 

COMMUNAL 
 

Comptes-rendus du Conseil Municipal 
 

Séance du 15 mars 2008 
 

Installation du Conseil Municipal : 
 

Maire  René CROUZY 

1
er

 adjoint : Christian FUSTIER – Finances et Travaux 

2
ème

 adjoint : Danielle MANDON – Social et Associations 

3
ème

 adjoint : Géraldine PICHOT – Ecole et Petite Enfance 

 

Conseillers : 
 

Joëlle BORNE – Laurent CONQUET – Alain DUSSAILLANT – Francis FAGEOL – Jérôme 

FAGEOL – Olivier HOLWECK – Michel REFOUVELET 

 

- Délégués au Syndicat des Rhues et de la Santoire : Christian FUSTIER et Laurent 

CONQUET 

- Délégués au Conseil Communal d’Action Sociale (CCAS) : René CROUZY, Danielle 

MANDON, Michel REFOUVELET, Jeanne RANCILHAC, Pierrette NADAL, Michel BORNE 

- Délégués à la Communauté de Commune du Cézallier : René CROUZY (titulaire) et Francis 

FAGEOL (suppléant) 

- Délégués du Syndicat de Cylindrage : René CROUZY et Jérôme FAGEOL 

- Commission de l’ouverture des plis pour travaux par appel d’offres : Jérôme FAGEOL, 

Alain DUSSAILLANT, Michel REFOUVELET (titulaires) et Olivier HOLWECK, Francis 

FAGEOL, Laurent CONQUET (suppléants) 

- Représentant au Parc des Volcans : Olivier HOLWECK 

- Délégués au Syndicat AEP Lugarde-Marchastel : René CROUZY, Jérôme FAGEOL et 

Francis FAGEOL. René CROUZY a été désigné par le Conseil syndical en qualité de Président 

en remplacement de Claude FLAGEL nommé Vice-Président 

- Représentant à l’Agence de Gestion et Développement Informatique (A.GE.D.I.) : Joëlle 

BORNE 

 

Séance du 18 avril 2008 
 

- Membres de la Commission Communale des Impôts Directs :  
 

COMMISSAIRES TITULAIRES COMMISSAIRES SUPPLEANTS 

FAGEOL Jean Louis Laurie CONQUET Jean-Paul Pierrefitte 

NADAL Pierrette Le Meynial CROUZY René Péchelfaux 

LACROIX André La Gandille CUZOL François Le Meynial 

RODDE Marie Louis Péchelfaux PEPIN Daniel Lugarde 

VIDAL Alain Lugarde GISARD Hubert Peyrolet 

FAGEOL Francis Lugarde REFOUVELET Michel Peyrolet 

PICHOT Patrick Le Meynial BORNE Michel La Griffoul 

POMMIER Jean Orcines TOURNADRE J.Claude Lugarde 

TOURNADRE Serge Lugarde DUSSAILLANT Alain Péchelfaux 

RABOISSON André La Griffoul CHASSAGNE Stéphane Lugarde 

TASSIGNY Pierre Lugarde DELARUELLE Louis  Lugarde 

 



- Suppléants au Syndicat AEP Lugarde-Marchastel : Olivier HOLWECK et Joëlle BORNE 

 

- Au cours de ce Conseil ont été approuvés les Comptes de Gestion et Comptes Administratifs 

de la Commune de Lugarde, du Transport Scolaire et du C.C.A.S. 
 

- Ont été voté le Budget Primitif de la Commune de Lugarde pour les montants suivants :  

Section de Fonctionnement  232 374 € 

Section d’Investissement 365 994 € 

ainsi que ceux du Transport Scolaire et du C.C.A.S. 

 

- Le principal budget d’investissement, pour un montant de 196 003,02 € TTC concerne 

l’aménagement de la voie communale à partie de la Gare jusqu’à la Route Départementale de 

Saint-Amandin à la station d’épuration et du Pont de Chemin de Fer jusque devant Chez 

GIBERT avec participation du Conseil Général pour la réfection des routes départementales.  

 

- D’autres petits chantiers sont déjà réalisés : remise en état du gîte, archivages à la mairie, achat 

de petit électroménager à la Salle Polyvalente, achat de 3 ordinateurs pour l’école, travaux de 

propreté sur la voirie du bourg.  

 

 

Nous ajoutons à ce bref résumé des activités du Conseil Municipal, les informations suivantes :  

 

- l’A.T.M.R. propose, soit des emplois, soit des prestations de services, ces dernières étant 

facturées 12 € TTC/heure avec possibilité de déduction fiscal de 50 % (plaquette jointe). 

 

- La mairie propose, en vente d’herbe, deux parcelles pour une contenance totale de 1 ha 46 ca. 

Prière de s’adresser à la mairie pour toute information. Dernier délai : 31 mai 2008. 

 

Nous rappelons que toutes décharges sauvages sont strictement interdites. La déchetterie de Condat 

est à la disposition de la population de Lugarde pour dépôt de : gravats, déchets verts, 

électroménager, bois, TV, etc… 

 

Si des personnes, ne disposant pas de moyens de locomotion, souhaitent faire enlever du gros 

électroménager, prière de s’adresser à la mairie.  

 

 

 

Merci à nos lecteurs et à un prochain numéro 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mai 2008  


